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İngiltere “Aile Birleşim Vizesi (Family Visa) ya da daha doğru adıyla 

“yerleşim vizesi”(settlement) hakkında bilgi geçiyoruz. Aşağıdaki matbu 

bilgi yazısı Türk eşe hitaben yazılmıştır: 

 

Türkiye’de nikâh kıyıldıktan sonra ya da (spousal settlement) İngiltere’de 

nikah için gerekli rezervasyon ve kayıtlar yaptırıldıktan sonra 

düğüne/nikaha 6 ay kala (fiancé settlement) süre içerisinde yerleşim 

vizesine başvurmak mümkündür.  

 

Ya da partneriniz ile kesintisiz bilfiil aynı adreste en az 2 yıl süreyle 

birlikte yaşadığınızı belgeleyebiliyorsanız “unmarried partner” – nikahsız 

eş- olarak da başvuru mümkün olabilir.  

  

Şehir dışında iseniz, evraklarınızı kargo ile ya da e-mail ile (taranmış 

kopya olarak) ulaştırabilirsiniz.  

 

Henüz evli değilseniz ve İngiltere'deki nişanlınız ile 6 ay içinde nikah 

kıymayı ve sonrasında orada kalıp yaşamayı planlıyorsanız, aşağıdaki aynı 

icapları karşılamak koşuluyla, nikah günü ve rezervasyonu alındıktan sonra 

aynı kategoriden başvuru yapmak mümkündür. İngilterede nikahınız 

kıyıldıktan sonra oturma ve çalışma izniniz çıkar (BRP Card)  

Vize danışmanlık ve İngiltere göçmenlik hukuku uzmanlarından oluşan 

ekibimizle talep etmiş olduğunuz vize başvurusunu profesyonel bir şekilde 

hazırlayabiliriz. İngiltere yerleşim vizesi için gerekli evrak listesi ve 

detaylı bilgilere aşağıdaki web sayfalarımızdan ulaşabilirsiniz. Aşağıda 

vermiş olduğumuz linkleri inceledikten ve evraklarınızı toparladıktan sonra 

lütfen bizi telefonla arayıp randevu alın ki, ön görüşmeyi yapabilelim.  

 

Ayrıca ekteki bilgi formunu da doldurup getirin.  

 

Yerleşim vizesinin ilk icabı olan İngilizce yeterlilik sınavı için gerekli 

bilgileri bu linkte bulabilirsiniz:  

  

http://www.yerlesimvizesi.com  

   

Ayrıca sınavı alabileceğiniz kurumlardan bir tanesinin web adresi de şudur:  

 

https://www.britishcouncil.org.tr/exam/ielts/book-test 

 

Kayıt yaptırmanız gereken sınav “IELTS Yaşam Becerileri  (A1 ve B1)  olarak 

listelenir siz A1 sınavını alacaksınız. “IELTS Life Skills A1” şeklinde 

listelenir. Yukarıdaki linki açıp talimatları okuyarak sınav/sertifika 

ücretini öğrenebilir ve sınavı almak istediğiniz tarih ve lokasyonu seçerek 

kaydınızı yaptırabilir ve ödemeyi de online olarak kredi kartıyla 

ödeyebilirsiniz.  
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Sınav kaydını kendiniz yaptıramazsanız, ofisimize geldiğinizde sınav 

ücretine ilaveten 100$ bedel karşılığında sizinle birlikte bilgisayar 

başına geçip gereken online formları doldurmak suretiyle bu kaydı yapmanıza 

dilerseniz yardımcı olabiliriz.  

 

Örgün eğitim dili İngilizce olan bir okuldan mezun iseniz, (Boğaziçi, OTDÜ 

gibi) diploma ve transkriptinizi temin ettiğiniz takdirde 650 GBP ücretle 

size İngiltere'deki Yüksek Öğrenim kurumlarından denklik belgesi alarak bu 

sınavdan muaf olmanızı sağlayabiliriz. Bu denklik belgesi sadece yerleşim 

vize icabını karşılamakla kalmayacak, aynı zamanda ilerleyen süreçte orada 

istihdam imkanları başta olmak üzere bir çok bürokratik konuda işinize 

yarama potansiyeline sahiptir.  

 

Yerleşim vizesi için gerekli evrak listesini aşağıdaki linkte 

bulabilirsiniz:  

 

http://www.vizeizmir.com/IngiltereGerekliBelgeler/37-

Yerlesim%20Vizesini%20Destekleyici%20Evraklar.docx  

  

Özellikle İngiltere’de yaşayan eşten gelecek olan gelirini ve varlıklarını 

belgeleyen evrakların içeriğini incelememiz gerekiyor ki sizin için bir yol 

haritasını işin en başında tespit edebilelim.  

 

Aşağıdaki web sitelerinden de okuyup anlayacağınız üzere; 

 

İngiltere'deki eşin yıllık brüt gelirinin yakın zaman öncesine kadar 

minimum 18.600 GBP olması gerekiyordu ancak 11 Nisan 2024 itibariyle bu 

rakam 29.000 GBP’ye çıktı ve 2024 yılı sonunda da 34.500 GBP olması ve yine 

2025 yılının ilk aylarında da 38.700 GBP’ye çıkması bekleniyor).  

 

Dolayısıyla İngiltere’deki eşin minimum gelirinin bu kadar olması gerekiyor 

ki, finansal icabı karşılayabilir statünüzle sizin için bu vizeye 

başvurabilelim. Bu geliri ispat etmenin farklı yolları olduğundan bize 

bununla ilgili evraklarınızı temin ettiğinizde gereken hesaplamaları 

yapabileceğiz. Örneğin son 6 ay süreyle bankanızda (İngiltere’deki eşin, 

Türkiye’deki eşin ya da müşterek hesaplarınızda) yatık duran kaynağı 

belgelenebilir 90.000 GBP ve üstü birikimin varlığı finansal icabı 

karşılamanın bir yolu olabilir; ancak bu da bazı ön koşullara tabidir.  

Ya da İngiltere’deki eş kendi işletmesini işletiyorsa yıllık net kar 

rakamları baz alınır. Dolayısıyla mevcut durumunuzun ön incelemesinin bu 

işin en başında yapılması gerekiyor.  

 

Eğer İngiltere’deki eş son iş yerinde minimum 6 aydan beri çalışmıyorsa bu 

işverende 6. Ayını doldurduktan sonra (6. Aya ait maaşı hesabına yattıktan 

https://vizesizde.com
https://www.vizesizde.com/iletisim.html
http://www.vizekolay.com/
tel://+905332329025/
tel://+905497402165/
mailto:info@vizekolay.com
tel://+902324254940/
tel://+902324254940/
https://yandex.com.tr/harita/org/vize_sizde_vizesizde_com/17094285072/?from=mapframe&ll=27.138230%2C38.424490&z=15
tel://+902324252302/
tel://+902324252328/
tel://+905073107084/
tel://+905076999085/
info@vizesizde.com
http://www.vizeizmir.com/IngiltereGerekliBelgeler/37-Yerlesim%20Vizesini%20Destekleyici%20Evraklar.docx
http://www.vizeizmir.com/IngiltereGerekliBelgeler/37-Yerlesim%20Vizesini%20Destekleyici%20Evraklar.docx


 
  
 
 
  www.vizekolay.com   Cep: 0533 232-9025 ve 0549 740-2165   
 info@vizekolay.com   Tel: 0232 425-4940 ve 0232 425-4943 
 

VizeSizde Adres: İsmet Kaptan Mah. Şair Eşref Bulvarı No: 4 - Osman Şahin İş Merk. D:Z1  

Çankaya, Konak - İzmir 35230 (Tramvay "Gazi Bulvarı" Durağı, Eski İtfaiye Karşısı, McDonalds Yanı)  
Tel: +90 (232) 425 23 02 & +90 (232) 425 23 28  

Mobil: +90 (507) 310 70 84 & +90 (507) 699 90 85  

E-mail: info@vizesizde.com 
 

sonra) başvuru yapılabilir. Ancak bazı hallerde geriye dönük 2 yıllık vergi 

beyannameleri de eklenmek suretiyle beklemesiz başvuru mümkün olabilir. 

Durumunuzun ayrıca incelenip uzmanımız tarafından değerlendirilmesi 

gerekir.  

 

http://www.ingilterevizesi.org/  

  

Yerleşim vizesinin neticelenmesi randevu tarihinizi müteakip 12 hafta 

sürer. Son 10 yıldır bu kategoride hiç ret almadığımız gibi, büro olarak 

İngiltere Büyükelçiliği'nin tavsiye edilen profesyoneller listesinde de 

adımız geçmektedir. Belli koşulları taşıyorsanız, ilave 2.000 GBP ödenerek 

öncelikli başvuru hazırlanması ve bu süreci 4-5 haftaya indirmek mümkündür.  

  

Netice itibariyle bu alanda verdiğimiz hukuki danışmanlık hizmeti 

İngiltere’de mevcut göçmenlik avukatlarının verebileceklerinden daha üstün 

niteliktedir. Çünkü sadece tercüme hizmetini ücrete dâhil olarak sağlamakla 

kalmıyoruz ayrıca İngiltere göçmenlik hukuku icaplarını Türk 

vatandaşlarının sosyal ve ekonomik şartlarına da uyarlayarak yani lokalize 

ederek vize görevlilerini 100% tatmin eder nitelikte başvuru portföyleri 

hazırlayabiliyoruz.   

 

Vize harcı dâhil ücretimiz 6.000 GBP'dir. İlk görüşmede 1.000 GBP peşin 

alıyoruz ve bizimle çalışmaya karar verdiğinizde bu rakamı toplam tutardan 

düşüyoruz. Yani böylece aslında ilk görüşme için herhangi bir ek ücret 

ödememiş oluyorsunuz.  

 

2015 Nisan ayından bu yana uygulanan bir kural gereği ayrıca İngiltere 

SGK'sı bünyesinde IHS - sağlık sigorta katkı payı ödenmesi de gerekiyor ki 

bunun da ilave maliyeti 4.000 GBP'dir.  

 

Dolayısıyla bu işin size toplam maliyeti 10,000 GBP olacaktır.   

Öncelikli başvuru isterseniz 12.000 GBP olacaktır. Bu işlem için bize 

ödeyeceğiniz toplam tutar budur. Tercümeler ve süreç boyunca bizim vermemiz 

gereken tüm hizmet bedelleri ve masraflar da zaten bu rakamın içindedir.  

Firmamız ve İngiltere vizeleri hakkında detaylı bilgi için bakınız:  

 

www.ingilterevizebasvurusu.com  

 

http://www.vizeizmir.com/ingiltere_vizesi_ingiltere_vizesi_almak_ingiltere_

vizesi_nasil_alinir_ingiltere_vizesi_evraklari.htm  
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 YERLEŞİM (Evlilik/Çocuk/Nişanlı/Hemcins Birlikteliği/Yaş sınırını aşmış çocuk) VİZESİ İÇİN GEREKEN BELGELER    Daha 
fazla bilgi için lütfen http://www.yerlesimvizesi.com.com ya da www.ingilterevizesi.org  adresini ziyaret ediniz.   

   
İlgili kuralların gerekliliklerini yerine getirmek müracaat sahibinin sorumluluğunda olduğundan, belirtilen dökümanların sunulmaması 
başvurunun reddedilmesi için gerekçe oluşturacaktır. Vize görevlisi kararını sunmuş olduğunuz kanıtlar doğrultusunda verecektir. 
Vize görevlilerinin kişisel koşullarınız kadar, başvurunuzun nedenlerini de anlamaları büyük önem taşımaktadır. Bu nedenle Türkçe olan 
tüm belgelerin, yazışmaların /mektupların İngilizceye tercüme edilmesi çok önemlidir. Gerekli olan tüm evrakların tercümesi 
tarafımızca profesyonel bir şekilde yapılmaktadır.    
   
İstenen Evraklar Listesi:    
   
1. İçinde boş vize sayfaları bulunan geçerli pasaport,    
2. Eğer varsa eski pasaportlarınız,   
3. IELTS Sınav sertifikası – A1 İngilizce yeterlilik belgesi    
4. Vize ücreti GBP ya da TL olarak ödenebilir,    
5. Evlilik cüzdanları ve her iki tarafın daha önce evlilikleri varsa boşanma kararları.    
6. Sponsorun Birleşik Krallık'ta yasal kalma iznini gösterir belge. Pasaport ve/veya ikamet tezkeresi. Sponsorun Türkiye seyahatlerini gösterir 

pasaport sayfalarının fotokopileri.    
7. Birleşik Krallık’taki konaklama imkanı, örneğin konut kredi dökümleri, kira kontratı, ve ev tapuları. Evin oturulabilirlik koşullarını tespit eden 

resmi rapor. Elektrik, su, havagazı faturaları vs.   
8. Sponsor eşin son 6 aylık ya da yeni işveren değiştirdiyse veya serbest meslek sahibi ise son 1 ya da 2 yıllık gelirini gösterecek nitelikte 

evraklar. Örneğin, wage slips, bank statements, tax returns v.s. Sponsorunuzun geliri ve tasarrufu, örneğin P60; maaş  bordroları, iş 
kontratı, banka veya building society hesapları. Eğer serbest meslek sahibi ise, en son kar zarar  bildirgesi.  Kendi işine sahip ise, iş sahibi 
olduğunu veya işi kiraladığına dair belgeler.     

12. Türkiye'deki kendi gelirinizi, tasarrufunuzu ve mal varlığınızı gösterir belgeler.    
13. Siz ve Birleşik Krallık’taki sponsorunuzun kesintisiz iletişimde olduğunuz gösterir belgeler örneğin, telefon faturaları, mektuplar, Sosyal 

Medya SMS, WhatsApp yazışma çıktıları, FB, Instagram çıktıları. Resimler (A4 kağıda basılabilir dijital albüm şeklinde), Birleşik Krallık'ta 
sponsorunuzun para gönderdiğine dair havale dekontları vs.(lütfen CD-Video kasetleri GÖNDERMEYİN)    

14. Başvuru sahibinin diploma ve eğitim sertifikaları, referans yazıları, bonservisleri,   
15. Her iki eşten daha önce evlenmiş iseler kesinleşmiş boşanma kararları   
17. Nişanlılar/Yasal hemcins beraberliği başvurusunda bulunacaklar: Fazla geciktirmeden (genellikle 6 ay içinde)  evlilik planlarınıza/ yasal 

hemcins beraberliği başvuru planlarınıza dair kanıtlar. Örneğin nikah gününün alınmış ve tören salonunun rezerve edilmiş olduğuna dair 
kanıtlar.   

18. Çocuklar için noterlikten özel içerikli muvafakatname. Varsa velayeti gösterir mahkeme kararı.     
19. Anne-babalar/büyükanne-büyükbabalar için: Türkiye'deki maddi durumu ve Birleşik Krallık’taki sponsorun mali  destek sağladığına dair 

belgeler     
20. Vukuatlı nüfus kayıt örneği. Başvuru sahibi evli ise eşi ve çocuklarıyla birlikte listelendiği şu anki kütüğü ve anne, baba ve kardeşleriyle  

listelendiği evlenmeden önceki eski kütüğü ayrı ayrı çıkartılacaktır.   
21. Sabıka belgesi – “arşivli sabıka kaydı yoktur” ibaresi de yazılı olacak üzerinde.   
  Türkçe olan destekleyici evraklarınızın İngilizce’ye tercümeleri tarafımızca yapılacaktır.   
  LÜTFEN DİKKAT    

(a) Vize ücreti iade edilmez.    
(b) Türkiye'de oturma izni olmayanların başvuruları kabul edilmeyebilir.    
 (e)   Lütfen yukarıda belirtilen maddelere ek olarak başka belgeler de getirmeniz istenebileceğini biliniz.    
 

    

•   Acaba evraklarım eksik mi, başvurum reddedilir mi, beni uğraştırırlar mı şeklindeki endişelerinize son 

veriyoruz.   

•   İşimiz sadece form doldurmak değil, yapacağınız başvurunun başarılı sonuçlanması ve harcadığınız 

paranın boşa gitmemesi için yanınızda adım adım yürümek ve ihtiyacınız olan danışmanlığı sağlamaktır.    

•   
   
   

Vize işlemleri konusunda 25 yıllık tecrübemiz sayesinde vize başvuru işi artık sizi korkutmasın!   
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Vize başvuru formunu doldururken yapacağınız beyanları desteklemek amacıyla işinize yarayacak olan hangi 
evrakları sunacağınıza karar verirken bu bilgi rehberinden faydalanmanızı öneririz.    
   
Burada verilenler illa ki sunmanız gereken evraklar değildir. Zaten aşağıda sıralanan evrakların hepsini sunmanız  
gerekiyor diye bir şey de söz konusu olmayıp sizin başvurunuza uygun en alakalı dökümanları sizin seçmeniz 
gerekmektedir.   
   
Bu evrakların hepsini ya da bir kısmını sunmuş olmanız başvurunuzun başarılı olacağını garantilemez.     
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BAŞVURUNUZU DESTEKLEYİCİ EVRAKLARA İLİŞKİN REHBER:    YERLEŞİM VİZESİ   
    
Size ait olan bilgiler   
   

Başvurunuzu yaptığınız ülkedeki şahsi durumunuz hakkında bilgi sağladıklarından ötürü 
bu belgeler önemlidir.    
   
Doğru doldurulmuş başvuru formu   
   
Türkiye’de WorldBridge tarafından 
yürütülmekte olan başvuru merkezleri 
sadece on-line doldurulmuş formları 
Kabul etmektedir.    

 VAF4A başvuru formu sadece on-line olarak UKBA sitesi üzerinden 
doldurulabilir. Bu formun doldurulması profesyonel bilgi ve tecrübe 
gerektirir, sadece İngilizce biliyor olmak yetmez.    

   

 Bu on-line formun çıktısının başvurunuzu destekleyici evraklarla 
birlikte sunulması gerekmektedir.    

   

En az 1 yıl geçerliliği olan pasaport ya da 
seyahat belgesi   
   

Pasaport ya da seyahat belgeniz yoksa vize 
alamazsınız.     

35x 45 mm ölçülerinde biyometrik 
fotoğraf. Çene altından başın üstüne 
kadar olan mesafe 29 – 34 mm 
aralığında olacak.   
   

Detaylı fotoğraf icaplarını lütfen bizden isteyiniz.   

T.C. vatandaşı değilseniz, ikamet 
tezkereniz ya da ülkede yasal ikamet 
müsaadeniz    
   

Yabancılara mahsus ikamet tezkeresi bu icabı yerine getirecektir. Zira 
konsolosluk sizin Türkiye’deki göçmenlik statünüzü bilmek ister.    
   

Daha önceki pasaportlar     Geçmişte Türkiye dışına yapmış olduğunuz 
seyahatleri ispat amacıyla kullanılacaktır.   
   
   

Medeni halinizi kanıtlayıcı 
belgeler     

Evlenme cüzdanı, birlikte yaşadığınıza dair diğer kanıtlar, boşanma kararları, 
ölüm belgesi, vukuatlı nüfus kayıt örneği   
    
   
   

Şu anki işiniz ya da okulunuza ilişkin 
kanıt belgeleri    
   

Şu belgeler uygundur:    
 İşvereniniz tarafından şirket antetli kağıdına yazılmış bir yazı – 

maaşınız, kaç yıldır orada çalıştığınız, ilgili seyahatle ilgili olarak size 
ücretli ya da ücretsiz izin verilmiş olduğu belirtilmelidir. Ayrıca son 6 
aylık maaş bordronuz, SSK hizmet dökümünüz, işe ilk giriş bildirgesi, 
resmi kurumlarda personel kimlik arktı vs. sunulmalıdır    

 Öğrenci belgesi   
 Şirkete ait evraklar, vergi levhası, oda sicil kayıt sureti, ticaret sicil 

kaydı, ticaret sicil gazetesi,     
  
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Maddi durumunuz ve işinizle ilgili bilgiler    
   
İngiltere’de kalış süreniz boyunca masraflarınızın nasıl karşılanacağını ispat etmek amacıyla aşağıdaki evrakları 
sunabilirsiniz. İşiniz, arkadaşlarınız, aileniz, tasarruflarınız ve sahibi olduğunuz ya da kiraya verdiğiniz mülklerden elde 
ettiğiniz tüm gelirlerinizi gösteren kanıtları sunmanız gerekmektedir. .    

- Ortak hesaplarınıza ait olarak diğer hesap sahibinin kim olduğunu ve bu hesaptan para harcama yetkinizin 
nereden geldiğini açıklamanız gerekir.    

- Eşiniz de çalışıyor ise onun iş ve maddi durum evraklarını da sunmalısınız.   
- İngiltere’deki masraflarınızı kendiniz karşılamıyorsanız, karşılayacak olan kişinin bu para ve imkanların   

varlığını kanıtlaması gerekir.    
   
   

Banka cüzdanı veya hesap dökümü   
   

Son altı ay içindeki giriş ve çıkış şeklindeki hesap hareketlerini göstermelidir.   

Güncel hesap bakiyesinin bildiren banka 
yazısı   

Bu yazı üzerinde ilgili hesabın bakiyesi, sahibinin adı ve bu hesabın ilk ne 
zaman açılmış olduğu belirtilmelidir.    
   

Maaş Bordroları   Son altı aya ilişkin bordrolarınız sunulmalıdır. Ayrıca SSK hizmet dökümü ve 
işe ilk giriş belgesi de sunulması tavsiye olunur. Eğer maaşınız belli bir 
bankaya yatıyorsa, bu banka hesabına ait son altı aylık hareket de 
gösterilmelidir.    
   

Vergi beyannameleri (Şirket sahibi ve 
esnaflar)   

Gelir vergi matrahınızı ve ödemiş olduğunuz vergi miktarını gösteren vergi 
levhası, üç aylık geçici vergi beyannameleri ve yılsonu kesin vergi 
beyannamesi gibi belgeleri kanıt olarak sunmalısınız.   

   
Ticari banka hesabına ilişkin dökümanlar  

Şirket ya da firmanıza ait banka hesaplarını sunduğunuz takdirde, niçin bu  
hesaptan harcama yapma yetkisine sahip olduğunuzu belirtin.   

   

Gayrimenkul gelirleri   
   

Sahibi olduğunuz gayrimenkullere ilişkin tapular, kiraya verilmiş olanlara ait 
kontratlar, kira bedelinin 500 TL ve üzeri olduğu hallerde kiraların yattığı banka 
hesap dökümü ya da cüzdanı. Ortaklı olan mülklerde sizin hissenize düşen 
miktar açıklanmalıdır.    
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
İngilizce Bildiğinize dair kanıt:   
   
Başvuru sahibi, CEFR – Avrupa Ortak 
Ölçüt   
Çerçevesi’ne göre en az A1 seviyesinde 
İngilizce konuşma ve anlama kabiliyetine 
sahip olmalıdır.    
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
İngilizce icabı aşağıdaki şekilde karşılanabilir:    
   
 UKVI tarafından onaylanmış kurumun IELTS’in verdiği, A1 seviye  

İngilizce yeterlilik sınavını kabul edilebilir düzeyde geçmek ve sınav 
sertifikasını sunmak,   

 Örgün eğitim dili İngilizce olan bir üniversite diplomasına sahip olmak ve 
buna dayalı olarak İngiltere’den denklik belgesi almak   

   

Sınav icapları için bakınız: www.yerlesimvizesi.com    
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İngiltere’de kalacağınız mesken ile ilgili bilgiler    
   
Uygun barınma imkanlarının ayarlanmış olduğunu kanıtlamak amacıyla aşağıdaki evrakları sunabilirsiniz. Vizeniz elinize 
geçinceye dek kalış yeriniz ve uçak biletiniz için peşin ödeme yapmamanızı tavsiye ederiz.    
   
    
İngiltere’deki sponsorunuza ait bilgiler    
   
Yerleşim vizesi başvurularında Sponsor eşin minimum yıllık brüt 18,600 GBP geliri olduğunu belgelemesi gerekmektedir. 
Sponsorunuzun İngiltere’deki durumunu ortaya koymak amacıyla aşağıdaki belgelerden bazılarını sunabilirsiniz. Ebeveyn, 
büyükanne, büyükbaba gibi sponsorun bakmakla yükümlü olduğu kişi olarak başvuru yapıyorsanız, SU07 Sponsor 
Taahhüt Formu’nu da doldurmalısınız.   
   

Sponsorunuzun şu anki iş durumu, 
diğer gelirleri ve vergi düşüldükten 
sonra eline kalan net gelirine ilişkin 
kanıtlar   

Yukarıda maddi durum kısmında belirtilen evrakların çoğu buradaki icaba da 
hitap etmektedir, Sponsorun, maaş çek kopyesi (pay check stub), banka 
dökümleri (bank statement), P60 vergi beyannamesi bu icabı yerine 
getirecektir.    
   
Eğer öğrenci ise öğrenciliği kanıtlayıcı belgeler sunulacaktır.   
   

Arkadaşlar, akrabalar, tasarruf hesapları, 
kiradaki mülkler vs.  kaynaklardan gelen 
gelirlere ilişkin kanıtlar   
   

Bunları ispat eder nitelikte, yukarıda listelenmiş olan finansal evraklardan 
herhangi biri bu icabı karşılayabilir.   

Sponsorun  İngiltere’deki  ikamet  
statüsünü  (oturma   
müsaadesi/vatandaşlık/öğrenci vs.) 
gösteren kanıt   
   

Pasaport fotokopisi   
Halen geçerli vizenin fotokopisi   
İngiltere’de ikamet müsaadelerini kanıtlayıcı resmi yazı   

 
 
 
 
 
 
 
 
Siz ve sponsorunuzun yaşamak 
niyetinde olduğu meskene ilişkin 
detaylar, orada kalmanıza müsaade 
edilmiş olduğu ve eğer aynı meskende 
başkaları da kalıyorsa onlara ilişkin 
detaylar   
   

 
 
 
 
 
 
 
 
Şu belgeler bu icabı karşılar:    

 Tapu kayıt belgeleri   
 Mortgage belgeleri   

 Kira kontratı   

 Belediye vergi beyannameleri (council tax bill)   
 Ev teftiş raporu (property inspection report)   
 Elektrik, su, havagazı faturalarından biri   
 Evde kalan kişiden/ev sahibinden orada kalabileceğinize dair izin 

yazısı   
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Sponsorunuz ile aranızdaki  
ilişkiyi kanıtlar nitelikte kanıt    

Sponsor tarafından yazılmış, aranızdaki ilişkiyi kanıtlar nitelikte ve 
başvurunuzu desteklediğini belirten bir mektup ve beraberinde sunulacak şu 
evraklarla bu icap karşılanabilir:   

 Doğum belgesi, evlat edinme belgesi, vatandaşlık belgesi   
 Evlilik belgesi veya birlikte yaşadığınıza dair kanıtlar   
 Ölüm belgesi, boşanma ilamı   
 Düğün fotoğraflarınız, daha öncesinde sosyal ortamlarda 

çekilmiş fotoğraflar   
 Telefon, internet görüşme kayıtları   
 E-posta, mektup, para havale dekontları   

Fotoğraflar basılı olmalı, dijital fotoğraf dosyası ya da DVD sunmayınız   

   
   

Bu form içeriğinde listelenen belgeler genel belgeler olup kişilerin durumlarına göre özel belgeler ve listeler bir 

vize uzmanı ya da İngiltere yabancılar hukuku/göçmenlik uzmanı tarafından ayrıca hazırlanmalıdır. Yerleşim 

vizesi, başvuru sahibine İngiltere’ye göçmen olarak gitme, orada yaşama ve çalışma haklarını tanır. Dolayısıyla 

başvuru süreci UKVI tarafından çok detaylı bir şekilde incelenir ve en ufak bir hatada yapılan onca masraf ve 

emekler heba olabilir.    
   

Bu konuda uzman desteği almak istiyorsanız lütfen bize e-mail atın ve durumunuz hakkında açıklayıcı bilgiler 

verin. Özellikle İngiltere’deki sponsor eşin ne iş yaptığı ve son 6 aylık ya da duruma göre 12 aylık gelirinin ne 

olduğu konusunda bilgi geçin.    
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İngiltere’deki Eşin Meslek Durumuna Göre,    

Gelirini İspat İçin Kullanılacak Detaylı Evrak listeleri:   
   
   
 1- FINANCIAL QUALIFICATION AS A SPONSORING SPOUSE:   
    
In respect of salaried employment in the UK, all of the following evidence must be provided:   
   
(a) Wage slips covering:    
(i) a period of 6 months prior to the date of application if the applicant has been 

employed by their current employer for at least 6 months (and where paragraph 13(b) of 

this Appendix does not apply); or   
(ii) any period of salaried employment in the period of 12 months prior to the date of 
application if the applicant has been employed by their current employer for less than 6 
months.   
    
(b) A letter from the employer(s) who issued the wage slips at paragraph 2(a) 
confirming:    
(i) the person's employment and gross annual salary;   
(ii) the length of their employment;   
(iii) the period over which they have been or were paid the level of salary relied upon in 

the application; and (iv) the type of employment (permanent, fixed-term contract or 
agency).   

   
(c) Personal bank statements corresponding to the same period(s) as the wage slips at 
paragraph 2(a), showing that the salary has been paid into an account in the name of 
the person or in the name of the person and their partner jointly.   
    
In addition to the evidence listed above P60(s) (if issued) and a signed contract(s) of 
employment may also be submitted in respect of salaried employment in the UK. If they 

are not submitted then the caseworker may grant the application if otherwise satisfied 
that the requirements of this Appendix relating to that employment are met or they may 
ask for the documents to be submitted   
   
   

Director of a specified limited company in the UK – specified evidence    
(i) Company Tax Return CT600 (a copy or print-out) for the last full financial year and  

evidence this has been filed with HMRC, such as electronic or written acknowledgment 
from HMRC.    

(ii) Evidence of registration with the Registrar of Companies at Companies House.    
(iii) If the company is required to produce annual audited accounts, such accounts for the  last 

full financial year.     
(iv) If company is not required to produce annual audited accounts, unaudited accounts for  

the last full financial year  and an accountant’s certificate of confirmation, from an  
accountant who is a member of a UK Recognised Supervisory Body (as defined in the  
Companies Act 2006);     

(v) Corporate/business bank statements covering the same 12-month period as Company  
Tax Return CT600.     

(vi) A current Appointment Report from Companies House.    
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(vii) One of the following documents must also be provided:     
(1) A certificate of VAT registration and the VAT return for the last full financial year (a copy or 

a print-out) confirming the VAT registration number, if turnover is in excess of £79,000 or 
was in excess of the threshold which applied during the last full financial year.    

(2) Proof of ownership or lease of business premises.    
(3) Original proof of registration with HMRC as an employer for the purposes of PAYE and  

National Insurance, proof of PAYE reference number and Accounts Office reference  
number. This evidence may be in the form of a certified copy of the documentation issued  
by HMRC.    

   

9.6. Sole trader, partner or franchise – specified evidence 9.6.1.    
 In respect of self-employment in the UK as a partner, as a sole trader or in a franchise, all of the following must be 
provided: (a) Evidence of the amount of tax payable, paid and unpaid for the last full financial year. (b) The 
following documents for the last full financial year, or for the last two such years (where those documents show the 
necessary level of gross income as an average of those two years): (i) annual self-assessment tax return to HMRC (a 
copy or print-out); (ii) Statement of Account (SA300 or SA302). (c) Proof of registration with HMRC as selfemployed 
if available. (d) Each partner's Unique Tax Reference Number (UTR) and/or the UTR of the partnership or business. 
(e) Where the person holds or held a separate business bank account(s), bank statements for the same 12-month 
period as the tax return(s). (f) Personal bank statements for the same 12-month period as the tax return(s) showing 
that the income from self-employment has been paid into an account in the name of the person or in the name of 
the person and their partner jointly. (g) Evidence of ongoing self-employment through evidence of payment of Class 
2 National Insurance contributions, or (where the person has reached state pension age) through alternative 
evidence (which may include, but is not confined to, evidence of ongoing payment of business rates, business-
related insurance premiums, employer National Insurance contributions or franchise payments to the parent 
company). (h) One of the following documents must also be submitted: (i) (aa) If the business is required to 
produce annual audited accounts, such accounts for the last full financial year; or (bb) If the business is not 
required to produce annual audited accounts, unaudited accounts for the last full financial year and an accountant’s 
certificate of confirmation, from an accountant who is a member of a UK Recognised Supervisory Body (as defined 
in the Companies Act 2006);   
   
If any of the three income options do not fit to your circumstances then you must show savings of minimum £ 
64,000 sitting in your bank account for the last 6 months prior to the application date and start working with a 
minimum gross salary of 18,600 per annum which is a figure increased to £29,000 by 11 April 2024, and expected 
to be increasing to £34.500 by the end of 2024, and then to £38,700 by the first quarter of 2025. 
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